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研究報告誌掲載論文の電子化と自然史アーカイヴへの格納・公開についてのお願い

　謹啓　盛夏の候　貴職におかれましてはご清栄のことと心からお慶び申し上げます。

北海道自然史研究会は、自然史系学芸員を中心に北海道内の自然史に関するネットワークづくりのために1993年に立ち上げられた研究会です（別紙参照）。現在、道内の自然史情報を集積し広く公開することで、自然史研究をより活発するとともに、市民の自然史への関心を高めたいと、取り組みを始めているところです。

現在、各方面において、学術論文や各種調査報告などを学校教育関係者等が利活用しやすくするために、電子化してインターネット上での検索が容易な形でアーカイヴ（書庫）に格納されることが多くなっています。しかし、北海道内の自然環境に関する報告で、このような形になっているものは非常に限られているのが現状です。これは、道内の市町村立博物館・郷土館においては、地域の自然環境に関する貴重な研究が行なわれ、研究報告等で発表がなされているにも関わらず、各館単体ではこれらの論文を電子化しウェブ上のデータベースに格納するための費用や労力が十分確保できないことに主な要因があると考えております。

北海道自然史研究会では、道内各館の学芸員が連携し、これらの作業を効率的に進めることで、北海道の自然史研究をより発展的にしていきたいと考えております。つきましては、貴施設において発行されている研究報告誌に掲載されている論文の電子化と、研究会の構築する自然史アーカイヴへの格納・公開にご協力、よろしくお願いいたします。

これを進めるにあたっては、以下のことに配慮して行います。
　　①論文著作権所有者に許諾を得、権利に十分配慮すること
　　②電子化したファイルは著作権者・発行元を明示すること。
　　③電子化したファイルは閲覧者に無償提供し、営利に用いないこと。
　　④電子化・アーカイヴへの格納の費用については研究会で負担するものとすること。
　また今後発行される報告誌の論文については、可能な限り電子ファイル（pdf等）で提供いただければ幸いです。なにとぞ、ご協力よろしくお願いいたします。
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※今年度の事業は、北海道新聞野生生物基金の助成等を受けて実施しています。









